

(綜合報導)據美國情報消息來源稱,英國與阿根廷雙方在南大西洋福克蘭群島附近,現正醞釀重大海戰,甚且海戰已在進行中亦不足為奇。

昨日下午,一艘英國驅逐艦非德號,被阿根廷噴射戰鬥機發射飛彈擊沉。據英國國防部宣佈,該艦載有官兵共二百七十人,其中三十名在此次事件中喪生。該艦在時發生爆炸起火,船員拯救無效,乃棄艦逃亡。

阿根廷新聞通訊社說,在薩非德號驅逐艦被炸之同時,另一艘英艦小被擊中,該艦可能係旗艦質美斯空母。據報後之英國報導稱,質美斯空母並未受損。

查爾斯號驅逐艦,艦齡七歲,係英海軍最現代化戰艦之一。此次係依法製伊頓達式戰鬥轟炸機從二十海裡外發射飛彈,直接命中該艦控制室。因而沉沒。

英國又宣佈,一架獵犬式噴射戰鬥機於昨

(華盛頓電)據美國情報消息來源稱,蘇聯在南大西洋最低限度已放置八枚衛星,以窺探該區之軍事行動。其中兩枚在阿根廷於四月二日佔領福克蘭島時已經放置。

美國最底限度有一枚衛星在該區監視,並將所獲得之情報轉交英國。

該消息又稱,蘇聯衛星多屬「短命」,最多兩星期即需換換。

英國目前並非所有八枚蘇聯衛

(聯合國電)當阿根廷飛彈擊沉英國驅逐艦「薩非德」之後,聯合國秘書長對和平解決問題仍未表示完全失望。他正等待阿根廷及英國的答覆,並向他所提供的建議。較早前,他曾建議雙方立即停火外,阿根廷軍隊撤出福克蘭島,而英國艦隊仍應繼續該區。

現時所有文娛活動已經停止,以及洛茲等城市,情況最為混亂,若干地區交通停頓。

英國目前所爭者不是小小的一個福克蘭群島的主權問題,事實上即使在這一戰之後收復了這個小島,但由於距離英國本土遠遙。

爲戰區,又宣佈禁止所有戰略貨物出口及規定任何逃兵均處死刑。

▲陶杜首相日前在紐賓士域的查勤城發表演講,呼籲國人支持其工資及物價管制政策。他說只有這樣做才可以保本國經濟。

(北京電)據美聯社消息報,傳華國鋒患病住院。(北京電)據美聯社消息報,

英國所爭者是原則問題

自英國的遠征艦隊於四月二日攻下南佐治亞島之後,南大西洋的局勢立即進一步惡化。

英國方面隨即宣佈於四月三十日午夜開始封鎖福克蘭群島。

上午七時開始,

英國政府已下令將宵禁時間延長,並且加緊搜捕犯份子。

此外,政府又下令暫時禁止集會。

現時所有文娛活動已經停止。

上即使在這一戰之後收復了這個

小島,但由於距離英國本土遠遙。

爲戰區,又宣佈禁止所有戰略貨物出口及規定任何逃兵均處死刑。

相信英國決難再委勞師遠征。

所以,福克蘭群島最後終歸還

加惡化,給蘇聯這些野心家以可

一學校的教室內,並且有多名學

生受傷。

▲北愛爾蘭槍手日前在倫敦德里地方擊斃一名警察,另重傷一名女警。該事件發生時剛係第

一位北愛共和軍殺食者卜比爵士逝世一週年紀念。

伊朗則說伊拉克軍損失七千人。

▲土耳其駐英國大使館

事昨日被人槍殺。事後一群阿美

南據點展開激戰,伊拉克方面稱

殲滅伊朗軍隊四千二百多人,但

伊朗則說伊拉克軍損失七千人。

▲土耳其駐英國大使館

事昨日被人槍殺。事後一群阿美

東之主要機場。英國防長諾特告下議院稱,空襲機場的主要目的,在於使該等機場不能供運送補給品之飛機升降。

諾特證實薩非德號驅逐艦

被炸之同時,另一艘英艦小被擊中,該艦可

能係旗艦質美斯空母。據報後之英國報導稱,質美斯空母並未受損。

查爾斯號驅逐艦,艦齡七歲,係英海軍最現代化戰艦之一。此次係依法製伊頓達式戰鬥轟炸機從二十海裡外發射飛彈,直接命中該艦控制室。因而沉沒。

英國又宣佈,一架獵犬式噴射戰鬥機於昨

日空襲福島士丹利港時被擊落,機師當場喪生。據稱,該機係在英機轟炸機場之後繼續空襲時被擊落者。

據阿根廷政府發表戰報稱,英國三架獵

犬式飛機空襲士丹利港以西之吉斯新連機場,有兩架被擊落。該戰報未有提及士丹利港以

空襲時被擊落者。

據阿根廷政府發表戰報稱,英國三架獵

犬式飛機空襲士丹利港以西之吉斯新連機場,有兩架被擊